

Titkári beszámoló

Bozsér Bernadett

A szeptemberi hónapban az Alakuló Küldöttgyűlés óta megsokszorozódtak és felhalmozódtak a feladatok, ezzel szemben igyekeztem minden téren helytállni, és ez kisebb-nagyobb sikerekkel, de véleményem szerint sikerült is.

Fogadóórák

Fogadóórámat minden héten megtartottam, hétfőnként 10-12 között a Déli Hallgatói Irodában, bár volt egy hét, amikor a fogadói időm felében az Északi Hallgatói Irodában tartózkodtam. Főleg parkolási ügyekkel kapcsolatban fordultak hozzám a hallgatók, ezeknek jó részét ott helyben meg is tudtuk oldani.

Iktatás

Az iktatással nincsenek problémák, lehetőség szerint igyekszem minél gyorsabban intézkedni ezzel kapcsolatban, azonban a VPN igénylés még mindig akadozik. Ettől függetlenül lehetséges, hogy tudok más módon is iktatni otthonról, bár ezzel kapcsolatban még nem tudok biztosat ígérni.

Emlékeztetők

A Küldöttgyűlési emlékeztetők elkészültek időben, a Választmányi emlékeztetőkkel csúsztam el egy kicsit, de a legtöbb már csak lektorálásra, majd az új honlapra való feltöltésre vár. A régi Küldöttgyűlési emlékeztetők továbbra is várakozó álláspontra vannak, amint megtalálom az összes jelenléti ívet, illetve Szellák Zsanett Titanilla áldását adja a kiküldésre, azonnal fel lesznek töltve a honlapra. A papíros iktatás ennél bonyolultabb lesz, de reményeim szerint az is minél előbb meg fog oldódni. Szerencsére a Küldöttgyűlési határozatszámokkal is utolértük magunkat, már csak a Választmányi határozatszámok hiányoznak.

Meghívók, anyagok

A Küldöttgyűlési és Választmányi anyagokat igyekeztem minél hamarabb kiküldeni a listára, úgy érzem, ezekkel nem volt csúszás egy alkalommal sem, továbbá a meghívók is iktatásra kerültek, lehetőség szerint még a hivatalos kiküldés előtt, de volt rá példa, hogy csak azt követően.

Parkolási engedélyek

A parkolási engedélyekre a mai napon válaszoltam, ha minden igaz, több megkeresés nem fog érkezni ezzel kapcsolatban, továbbá a holnapi napon küldöm el az újabb heti kérvényeket Révésznek.

Kulcsfelvételi jogok és belépőkártyák

A kulcsfelvételi jogokkal és belépőkártyákkal rengeteg probléma adódott az elmúlt időben, aminek jó része még most sem oldódott meg, főleg Révész né elérhetetlensége miatt. A holnapi napon azonban igyekszem ezeknek a java részét megoldani.

Választmány

Ami a Választmányi üléseket illeti eddig egy kivétellel mindegyiken jelen voltam és vezettem a jegyzőkönyvet, amelyiken nem tudtam megjelenni, azon Sik Zsuzsanna Brigitta helyettesített, és az ő jegyzetei alapján készült el a jegyzőkönyv.

Egyéb

A régebbi dokumentumok rendbetétele még folyamatban van, továbbá a papíros iktatás megszervezése is zajlik.

Az Elnök Úrral elküldtük az elnökhelyettesi változásokról szóló leveleket, továbbá ezek iktatásra is kerültek.

Az utóbbi időben voltak olyan időszakok, amikor ki volt kapcsolva a telefonom, ezért nem értetek el időben, ezekért az alkalmakért utólag is elnézést kérek, kizárólag akkor van ez így, amikor dolgozom, illetve egyszer egy héten a laborom időpontja alatt. Köszönöm a megértésedet ezzel kapcsolatban, a jövőben igyekszem időben tájékoztatást adni a beosztásomról, és még jobban elérhető lenni.

Bármilyen kérdések, hozzászólások, tanácsok van, nyugodtan írjatok a hoktitkar@ttkhok.elte.hu e-mail címre, vagy keressetek a 06-70/603-76-88-as telefonszámon.

Köszönöm az eddigi támogatásokat és a segítségüket, remélem, a jövőben is ugyanilyen zökkenőmentesen tudunk együtt dolgozni!

Továbbá köszönöm, hogy elolvastátok a beszámolómat!

Budapest, 2012. október 7.

Bozsér Bernadett
Titkár
ELTE TTK HÖK